

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Пожелание перед сном

Сколько раз зарекался, если закончил раньше работу иди домой, завтра всё равно на работу, но нет, нужно куда то зайти и с кем то встретится, вот так и получилось на прошлой неделе. Позвонил своему другу детства Пашке, с одной стороны зря, с другой нет. Пашка вообще-то баламут, он в детстве всегда, что-нибудь придумывал, за что нас не однократно пороли родители, другого способа воспитания нас не было. На этот раз от него поступило безобидное предложение сходить к нашей общей знакомой в гости. А отказаться нельзя, так как он уже договорился с ней, что придет после работы, чтобы попить «водовки» и наверняка у неё будут подруги, а ему в женском обществе одному не уютно, потому что их много, а он один и на всех его не хватит. Пашка как ясновидящий все предсказал, когда мы пришли к Марине домой у неё были две подруги, и эта троица, не дожидаясь нашего прихода уже сами начали пить «водовку», а если женщины начали её пить, они просто так не останутся. Поэтому пропущу все мероприятия и описания закусок которые готовились и подавались в течении шести часов застолья и как и почему я с Пашкой остался на ночь у Маринки.

После того как мы остались переночевать у гостеприимной хозяйки, мне досталось спальное место на диване, а Пашке надули гостевой матрац на полу в комнате. Маринка как хозяйка дома должна была спать в своей спальне. Я с Пашкой ни о каком сексе с Маринкой не договаривался и всё, что произошло, получилось спонтанно. Хотя когда я познакомился с Мариной было первоначальное желание заняться сексом, но потом, то у неё были мужчины, то у меня женщины, и времени специально встречаться не было.

Марина вошла в комнату, на ней была одета ночная рубашка, хотя рубашка была свободная, я заметил торчащие соски её груди, которые оттопыривали ткань. Встала между мной и Пашей. И спросила: «Что это вы мальчики не спите? Ведь вам рано вставать». На что мы дружно ответили, что обсуждали, только, что просмотренную передачу. Паша спросил у Марины: «Можно ли поцеловать её перед сном и пожелать спокойной ночи». Марина ответила: «Можете оба поцеловать и сразу спать». Павел встал со стула, на котором сидел, подошел к Марине, обнял её за плечи, приблизился к ней и поцеловал в обе щеки. Марина спросила: «И это все?». Тогда Паша нежно поцеловал в губы, потом ещё раз и стал целовать ее в засос, поглаживая её по спине. Глядя на все происходящее, я встал с дивана и подошёл к ним, протянул руку и провел по попе Марины, она не возразила, я стал гладить ее попу и бедра, подлез рукой под ночную рубашку, провел по попе и коснулся её промежности и почувствовал выбритые губы влагалища Марины.

Мы медленно подвели её к дивану и положили на него, так что я остался на полу, где свисали её ноги, а Пашка лег на диване около стены и мы стали с неё снимать ночную рубашку. Сняв с неё последнюю защиту, и как бы мы поделили её тело на зоны влияния пополам, мне досталась нижняя часть её тела. Я без всякого усилия раздвинул её ноги и увидел аккуратно выбритые припухшие губы влагалища, только на лобке был маленький чубчик, я приблизился губами к её выбритому влагалищу и нежно поцеловал каждую губу, прикосновение моих губ к её влагалищу меня еще сильнее возбудило. Пальцами рук раздвинул наружные губы влагалища и стал их целовать в засос, языком нащупал клитор, и принялся интенсивно массировать его, совершая периодические вылазки вглубь влагалища, за непрерывно выделяющимся «женским нектаром». Я буквально трахал её языком,

засасывал клитор как леденец и щекотал его языком. Судя по реакции Марины, её тело попросту не знало, как реагировать на возникшие, противоречивые ощущения. На подобную реакцию я, как раз, и рассчитывал. Пашка лежал рядом с Мариной и целовал её груди, сосал соски, гладил рукой по телу и в какой-то момент наши руки сталкивались, то на груди, то на животе Марины. В итоге, минут через десять интенсивных манипуляций, её организм не нашел ничего лучшего, как пережить ураганный оргазм. Марина затряслась мелкой дрожью, забилась в неконтролируемых конвульсиях, стала сводить ноги, не давая мне продолжать ласкать её клитор, она буквально взвыла, и стала громко кричать. Я и Паша не давали ей покоя, неустанно работая языками и руками по её эрогенным зонам пока она не успокоилась, выбившаяся из сил.

Стоя над разорванной оргазмом в клочья Мариной я решил дождаться и не торопился ввести в неё свой разрывающийся от желания член, ожидая первых признаков возвращения к жизни. Не дождался. Марина восстановила дыхание, но продолжала неподвижно лежать на спине. Положение дел было исправлено в считанные секунды. Павел обхватил её руками за бедра и рывком поставил на колени, когда Пашка поднялся, я увидел его возбужденный член, член практически параллельно стоял его живота. Не проронив ни звука, Марина уперлась лицом в диван. Больше ему и не требовалось — заход на исходную позицию, голая Марина стояла на четвереньках, выпятив попу кверху. Ее удивительные груди свисали, как вымя молодой козочки, а волосы растрепались и судя по всему, ей было в этот момент все равно, она ещё не отошла от оргазма. Я видел, как он лижет ее, пролизывая все глубже и сильнее, и как Марина шатается, стоя на коленках, и груди ее качаются при каждом прикосновении Пашкиного языка. Марина застонала, Пашка вставил ей указательный палец, смоченный в своей слюне в анус разрабатывая вход. Затем Пашка поднялся, пристроился к Марининой попе, поставил попу с уровнем своего члена, дополнительно смочив свой член слюной и направив рукой точно в анальное отверстие и сделал толчок вперед придерживая её за бедра. Марина громко охнула, и что-то бессвязное пробормотала, попыталась протянуть руку к своей попе, возможно для того чтобы не дать Паше продолжить заниматься с ней анальным сексом, но я задержал её руку и своим телом лег на её спину не давая сменить ей позу. Павел простоял несколько секунд без действия, только медленно покачивал свое тело давая привыкнуть анальному отверстию к его члену, лежа на Марине, я чувствовал дрожь её тела. Но вот Павел двинул бедрами назад, будто вынимая член из анального отверстия, но не вынув его до конца медленно ввел член внутрь на всю длину, и снова замер на несколько секунд делая мелкие шевеления но уже телом Марины, казалось, что он хочет полностью засунуть себя ей в анальное отверстие.

После проделанных манипуляций Паша медленно стал вынимать свой член, вынув член как и предыдущий раз, но в третий раз погружения он не просто вошел в нашу партнершу, а буквально вонзил в её истерзанную расщелину свой орган на всю длину, касаясь волосами своего лобка раскрытых ягодиц Марины, и стал наращивать темп полового акта. От интенсивности полового акта Марина начала бурно выражать свои чувства кричать, руками сжимать простынь, постеленную на диван. Я вставил свой член в рот Марине и да же не делал никаких движений, при движениях Павла её рот сам одевался на мой член. Изможденная Марина, внезапно, и весьма неожиданно для меня, снова начала кончать, она даже простонать, как следует не смогла из-за занятого моим членом рта, издала какой — то хрипящий звук. Судорожно дернулась несколько раз на Пашкином члене, и обмякла,

провалившись в забытье, Я протянул свою руку к члену Павла и в момент выхода взял его за член двумя пальцами, чтобы остановить дальнейший трах, в этот момент он открыл глаза, и вынул свой член из ануса Марины. Отпустив его член, я пальцами руки потрогал дырочку ануса Мариночки, дырочка была приоткрыта, вход в анальное отверстие был мягкий и эластичный. Я ввел свой указательный палец в анус, там было тепло, мышцы анального отверстия стали сокращаться и мне передался оргазм Марины. И я поменялся местами с Пашкой, занял ту же позицию, что и Павел, и Маринына попа оказалась на уровне моего стоячего члена, но я не стал совокупляться с ней в анальное отверстие.

Приподнял её попку повыше подвел член к ее влагалищу и попытался вставить его туда, но к моему удивлению вход в отверстие было сухое, видимо Паша когда трахал её в анальное отверстие тер её влагалище и клитор, мой член не входил во влагалище хотя я и развел наружные губы и только тогда когда я смочил слюной свой член и вход во влагалище, он вошел внутрь, как по маслу. Мой член погрузился в сладкую пещерку Марины полностью, я остановился и замер, чтобы насладиться этим сладостным моментом, подергивая членом во влагалище, я чувствовал тепло влагалища и как оно постепенно наполняется Мариниными выделениями. Простояв так около минуты, я начал медленные поступательные движения. Маринино влагалище обхватывало мой член, это доставляло огромное удовольствие, головка моего члена при поступательных движениях чувствовала шейку матки. В этот момент мне хотелось, чтобы это продолжалось как можно дольше. Павел встал на коленях впереди Марины и насадил её рот на свой член придерживая её голову совершал поступательные движения, при этом она бессознательно издавала громкие звуки, выражая свое удовольствие, получаемое от двух мужчин. Пашка как всегда всё испортил, просунул свою руку под животом Марины и стал ласкать её клитор, пальцами руки, периодически поглаживая мой член, смазывая свои пальцы выделениями Марины, а потом вставил свой палец ей во влагалище. Я своим членом чувствовал, как его палец находится во влагалище Марины, чувствовал твердость его пальца по которому скользил мой член. Я бурно кончил в Марину, эрекция моего члена не сразу ослабла и долго водил своим членом в ее киске полной моей спермы. Паша для усиления оргазма у Марины продолжал водить и тереть её клитор, растирая по лобку и клитору мою сперму, которая вытекала из её влагалища во время когда я делал возвратные действия. У Марины по всему телу пробежали легкие судороги, она снова кончила. После полученного оргазма я вынул член из Марины и лег вытянувшись на диване. Павел лег головой в противоположную сторону и потянул на себя Марину и посадил на себя. Марина находилась в позе наезднице на Пашке, и он ввел ей свой член во влагалище, сделал несколько поступательных движений, приподнял её на высоту необходимую для выхода члена из влагалища и резко посадил ее на свой член. Я видел, как он правой рукой направлял ей член в анальное отверстие, а левое прижимал к себе, сделал поступательное движение своим членом вверх и посадил её на член, в этот момент Марина вскрикнула и простонала: «Мне так больно». Но Пашка ее не отпустил, продолжил поступательные движения своим членом, сидела сверху на моем друге, её тело содрогалось каждый раз, когда он делал поступательные движения, так чтобы он вошел в нее еще глубже. Я приподнялся и стал гладить её по спине, целовать в шею, гладить набухшие соски. От этого Маринка возбудилась еще больше, она стонала и кричала, активно начала работать бедрами, верх и вниз, насаживаясь на его член, при этом было слышно, как хлюпает сперма у нее во влагалище. Я просунул свою руку к её влагалищу, оно было мокрое от моей спермы, и стал гладить клитор

и губы влагалища, пальцы моей руки скользили смазанные моей спермой и выделениями Марины, от проводимых нами манипуляций она закричала и кончила, упав всем телом на Пашку. Член Пашки вышел из анального отверстия и торчал, прижимаясь к попке Марины при этом подергивался, я в начале подумал, что он тоже кончил, но эрекция у него не спадала я протянул руку и потрогал головку члена, она была сухая сперма из канала не выделялась. Прележав пару минут на Павлике, Марина обессилено сползла с него и легла рядом со мной. Павел спросил у неё: «Я тебя замучил?». Марина ответила: «Нет, мне хорошо». Тогда Пашка решил не давать ей передышки, лег на неё, и запрокинув ее ноги себе на плечи, стал постепенно вставлять и вынимать свой член в её влагалище до упора касаясь своим лобком губ её влагалища. Постепенно Пашка все быстрее и быстрее стал увеличивать свой темп. Марина поскуливала и явно кончала раз за разом.

Ее крупные сиськи (третьего размера) подрагивали от его мощных ударов, с увеличением темпа Марина начала громко стонать, что наверное весь подъезд дома слышал наши сексуальные игры. Но это нас не беспокоило и не отвлекало от секса, а наоборот еще боль заводило. Казалось, что у него не член, а просто предмет похожий на член, и что он ни когда не кончит. Примерно минут через десять, начала интенсивного секса Пашка резко вынул свой член из влагалища и тут же вогнал его в открытое отверстие Маринино ануса. Марина от неожиданности закричала, но Пашка сильнее прижал её к дивану, зарычал, замер не дыша и всё его тело напряглось, он весь затрясся, он кончал в её анальное отверстие. После чего Пашка обессилено навалился на Марину, уткнувшись лицом в подушку, его тело содрогалось мелкой дрожью от оргазма. Набравшись сил, Павел скатился с Марины, её ноги оставались разведенными в разные стороны и я увидел раскрытые половые губы её влагалища. Я протянул к ее влагалищу руку, почувствовал тепло и Пашкину сперму в промежности и на лобке, я не удержался и ввел указательный палец в её влагалище, и сделал несколько поступательных движений, Марина издала стон, при очередном вводе указательного пальца добавил ещё средний палец и сделал пару раз поступательно-вращательных движений. Тело Марины затряслось, она свела ноги и громко застонала, я прекратил свои действия. Отойдя от последнего оргазма, Марина сказала: «Я больше не могу, мне нужно отдохнуть». Я встал с дивана и лег на место, предназначенное для Пашки, и тут же отключился. Проснулся от того, что меня расталкивал Пашка, и шёпотом говорил: «Нужно вставать, время уже седьмой час. Пора на работу». Открыв глаза, я увидел лежащую на диване Марину, она еще спала. Марина лежала на боку, её тело было прикрыто только спереди, а спина и попка были оголены. Я тихо оделся и перед уходом, подойдя к спящей Марине, погладил по попке и поцеловал в голую спину.

Мне кажется, что группой секс дурная привычка, это как конфеты, табак ну и другое, раз попробовал, если понравилось, то при любой возможности всегда будешь это делать.